

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Українська мова і література)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 014.01 Середня освіта (Українська мова і література)

Мета представленої на рецензію освітньо-професійної програми полягає в поглибленні теоретичних та практичних знань, умінь, навичок здобувачів із фахових (професійних) дисциплін за спеціальністю 014.01 Середня освіта (Українська мова і література) та за вибірковими блоками, опануванні загальних засад методології наукової та професійної педагогічної діяльності, формуванні загальних, спеціальних (фахових) компетентностей, достатніх для ефективного розв'язування стандартних і нестандартних комплексних проблем у професійній педагогічній діяльності в закладах освіти, виконанні завдань інноваційного характеру для оволодіння методологією дослідницької діяльності зі спеціальності.

Основний зміст освітньої програми визначається її розробниками – робочою групою філологічного факультету ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет».

Освітньо-професійна програма визначає базові засади підготовки бакалаврів спеціальності 014.01 Середня освіта (Українська мова і література), її мету, завдання, принципи, нормативний зміст, критерії, компетентності предметної спеціальності та загальні, фахові, програмні результати навчання, структурно-логічну схему та форму атестації здобувачів вищої освіти.

Спеціальні (фахові) компетентності рецензованої програми носять практичний характер і можуть бути використані в професійній діяльності майбутніх фахівців. Відповідно до видів і завдань освітньої діяльності прописано компетентності, що формуються у здобувачів під час опанування ними представлених у профілі обов'язкових і вибіркових компонентів, а також відповідно до програмних результатів навчання.

Програма спрямована на здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в галузі 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 014.01 Середня освіта (Українська мова і література) з вибірковими освітніми компонентами

«Польська мова», «Журналістика», «Документознавство», представленими для можливості формування індивідуальної освітньої траєкторії студента, передбачає загальну, професійно-практичну, педагогічну та психологічну підготовку здобувачів до професійної діяльності в закладах освіти.

Навчальний план підготовки бакалаврів спеціальності 014.01 Середня освіта (Українська мова і література) повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік й обсяг дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти із зазначеної спеціальності та сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам, що дозволяє спрямовувати педагогічні зусилля на підготовку бакалаврів згідно з Національним класифікатором України «Класифікація видів економічної діяльності» ДК 009:2010 й урахує широкий спектр можливостей працевлаштування випускників і займання ними первинних посад згідно з Національним класифікатором України «Класифікатор професій» ДК 003:2010.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Українська мова і література)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.01 Середня освіта (Українська мова і література) заслуговує на позитивну оцінку та практичне впровадження в освітній процес ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» з 2023 року.

Рецензент ОПП: завідувач кафедри української та зарубіжної літератури і порівняльного літературознавства факультету філології та соціальних комунікацій Бердянського державного педагогічного університету, доктор філологічних наук, професор



О.Д. Харлан